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Polgár Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

 

Ikt. sz.: I/606-20/2024.  

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V,  

 

 

mely készült 2024. december 12-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal 

Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.  

 

Napirendi pontok: 

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, 

valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

2. Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2025. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester  

 

3. Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének 

megtárgyalására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester  

 

4. Javaslat a felsőoktatásban résztvevők önkormányzati ösztöndíjrendszeréről szóló 

33/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Andorkó Mihályné alpolgármester 

 

5. Javaslat a polgármester, az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának és 

költségtérítésének megállapítására  

Előterjesztő: dr. Sivák Anita jegyző  

 

6. Javaslat a Polgár 6174. számú vegyes fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási 

szerződés megkötésére 

Előterjesztő: Andorkó Mihályné alpolgármester 

 

7. Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló 

elfogadására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester  

 

8. Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak karácsonyi ünnepekre ajándék utalvány 

biztosítására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

9. Beszámoló a polgármester 2024. évben végzett tevékenységéről 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

10. Kérdések, interpellációk 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V,  

 

mely készült 2024. december 12-én 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal 

Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.  

 

Jelen vannak:   Tóth József polgármester  

    Andorkó Mihályné alpolgármester  

Mecsei Dezső alpolgármester  

    Béke László  

    Csépányiné Bartók Margit 

    dr. Faragóné Béres Edit   

Kovácsné Hamar Éva  

    Struba József 

    Vincze Attila képviselők.  

 

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Gál Judit, Lenténé irodavezetők, Peténé Molnár 

Éva, Ferenczné Fajta Mária igazgatók, Tóth Árpádné intézményvezető, 

Kissné Juhász Marianna gazdasági vezető, Csehovics Emese városüzemeltetési referens, Kordás 

Ágnes projektmenedzser, Komlós Barnabás, Schmidt János, Zlehovszkyné Berkes Mária, Kiss 

Balázsné külső bizottsági tagok, meghívott véradók, Császárné Csőke Vivien 

jegyzőkönyvvezető. 

 

Tóth József polgármester  

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, 

hogy az ülésen 8 fő képviselő megjelent (Vincze Attila képviselő később érkezett), így 

határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.  

 

A napirendi pontok elfogadása előtt figyelmet kérne a jelenlévőktől, egy kedves kötelezettségnek 

tesz eleget, köszöntik a vöröskeresztes véradókat, a szervezet aktivistáit, dr. Wágnerné dr. Tisza 

Krisztina vármegyei igazgatót, Dézsi Ágnes területi vezetőt. Meghívást kaptak a mai ünnepségre 

azok a véradók, akik véradásuk számában kerek számot értek el.  

Néhány gondolatban méltatná a tevékenységet, amit a véradók és szervezet képviselői végeznek. 

A városunkban ennek szép hagyomány van, egy jól működő, létszámában is jelentős, a város 

közéletében résztvevő szervezet a vöröskereszt, aki nem csak a véradás eseményét szervezik, 

hanem a város minden fontosabb programján részt vesznek és közreműködői.  

A város szervezetei körében a legnemesebb küldetést teljesítő szervezet, fontos, hogy jól 

működjön, erősitik a várost. Szeretnék őket a jövőben is nem csak szavakban bíztatni, hanem ha 

arról van szó, anyagiakban is támogatni. Átadja a szót igazgató asszonynak.  

 

dr. Wágnerné dr. Tisza Krisztina megyei igazgató  

Köszönt mindenkit, és nagyon örül, hogy itt lehet, nagyon kellemes fogadtatásban részesültek. A 

tisztelt véradókhoz szeretne elsősorban szólni pár mondatot. Ma azért jöttünk el, hogy kifejezzük 

Önöknek őszinte hálánkat és megbecsülésünket, mert ők nap mint nap szerintem életet 

mentenek. A véradás az egyik legnemesebb cselekedet, amikor valaki úgy dönt, hogy vért ad, az 

szerintem nemcsak egy tűszúrás, hanem az egy esélyt ad arra, hogy mondjuk egy gyermek 

hazatérhessen a kórházból, egy súlyos baleset sérültje újra magához ölelhesse a szeretteit, vagy 

egy beteg ember megkaphassa Önök által a reményt megújulásra. Önök szerintem mindannyian 

példát mutatnak emberségből és önzetlenségből. Önök, véradók azok, akik csendben és minden 

feltűnés nélkül, mégis mérhetetlenül fontos módon tesznek a közösségükért, a társadalmunkért. 

Az elkötelezettségük nem csak azoknak jelent óriási segítséget, akik a vérkészítményekre 

szorulnak, hanem mindannyiunknak, akik hiszünk a szolidaritás erejében. Engedjék meg, hogy 

ezen a kis ünnepi alkalmon mindannyiunk nevében megköszönjük Önöknek a bátorságukat, az 
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idejüket és azt a hatalmas szívet, ami a tetteik mögött van. A véradás életet ment, és Önök, 

kedves véradók, ennek a csodának az előmozdítói. Önök nélkül ez nem lenne lehetséges. Minden 

egyes csepp vér, amelyet adnak, a remény és az újrakezdés üzenetét hordozza. Köszönjük 

Önöknek, hogy rendszeresen és elkötelezetten támogatják ezt a nemes ügyet, és mi büszkék 

vagyunk arra, hogy Önök között lehetünk, és hálával gondolunk Önökre. Köszönöm, hogy 

meghallgattak.  

 

Tóth József 

Kerüljön sor az elismerések átadására.  

 

Dézsi Ágnes területi vezető 

10-szeres véradó Zsibókné Magyar Ildik 

20-szoros Papp János 

25-szörös Gyetvai József  

25-szörös id. Kiss Ferenc  

25-szörös Kocsis Sándor   

40-szeres Lukács Miklós  

120-szoros Vámosi József 

Felsorolja azokat, akik a mai rendezvényen nem tudtak részt venni.  

10-szeres Fajta Csabáné  

30-szoros Hajdú László  

20-szoros Mitru Zoltán 

50-szeres Ilisz Irma  

 

Tóth József  

Gratulál minden kitüntetettnek és köszönik a véradók és az aktivisták munkáját. Megkéri 

alpolgármester asszonyt, hogy kísérje ki a vendégeket.   

 

Folytatva a munkát javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására. Megkérdezi, hogy van-e 

más napirendre vonatkozó javaslat? 

 

Struba József  

Jelzi, hogy a napirendek előtt kérne szót.  

 

Tóth József  

Megadja.   

 

Struba József 

Tisztelt Képviselő-testület! 

December 15-én lesz 20 éve, hogy elveszítettük Kovács Istvánné Marikát, az akkori polgári 

oktatási intézmények igazgatóját, a kiváló pedagógust, közéleti személyiséget, országosan is 

ismert és elismert oktatási szakember jó barátunkat. Emlékét immár két évtizede ez a terem őrzi, 

u ugyanis az akkori képviselő-testület tisztelegve képviselőtársunk munkássága, emberi 

nagysága előtt azzal a gesztussal rótta le kegyeletét, hogy ezt a termet róla nevezte el, mint 

közéleti munkájának nagyon fontos színterét. Kovács Istvánné már fiatal pedagógusként kitűnt 

szakmai felkészültségével, szervezőkészségével, iskolán kívüli közszereplésével. Az akkori 

nagyközségi közös tanács felismerve a fiatal tanárnő képességeit, kinevezte az újtikosi általános 

iskola igazgatójának. Munkáját kiválóan végezte, ezért 1980-ban, amikor megüresedett a polgári 

általános iskola igazgatói széke, nem volt kérdés, hogy azt ki foglalja el. Kinevezésétől kezdve 

több cikluson keresztül egészen 2004-ig ő volt az időközben összevont polgári általános és 

középiskola igazgatója. Ma már elmondhatjuk, hogy az a 24 év volt a polgári alap és középfokú 

oktatási intézmények fénykora. Nem csak szakmailag felkészült, jó pedagógus volt, hanem 
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kiváló vezető is, aki felismerte, hogy az iskolát menedzselni is kell a siker érdekében. Olyan 

oktatáspolitikai és szakmai kapcsolatokat épített megyei és országos szinten, ami hozzájárult a 

helyi eredmények javításához. Polgárra olyan térségi, megyei és országos pedagógiai 

rendezvényeket hozott, melyek öregbítették Polgár város jó hírét. Sok nyertes pályázat 

eredményeként javult az iskola tárgyi, technikai eszköztára. Az általános és középiskolai 

tantermek tele voltak gyerekekkel, akiket felkészült, szakos tanárok tanítottak. A tanárok 

fegyelmet tartottak, nem volt szükség iskolarendőrre sem. Kovács Istvánné munkásságát több 

helyi, megyei és országos kitüntetés és díjjal jutalmazták. Ahogy őt ismerjük, tudjuk, hogy 

minden kitüntetés és elismerés közül arra volna a legbüszkébb, hogy évtizedek múltán is jó 

emlékezetünkben őrizzük.  

Tisztelt Képviselő-testület! Tájékoztatásul elmondom, hogy a család, a közvetlen barátok 

részvételével december 15-én, vasárnap 14 órakor a polgári temetőben a sírhelynél fogunk 

emlékezni rá.  

Köszönöm szépen. 

 

Tóth József  

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek 

megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 

 

 

 

1./ napirend 

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, 

valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről 

 

Tóth József kiegészítése 

Az írásos anyaghoz szóbeli kiegészítést tesz. Folyamatosan tesznek eleget az ünnepekre is 

készülve a civil szervezetek, nyugdíjas klubok meghívásának. A mai napon is volt ilyen a 

Naplemente Nyugdíjas Klubban voltak alpolgármester úrral. A Virágos Magyarország pályázati 

programon elnyerték a bíráló bizottság különdíját, megkapták az elismerő oklevelet is, illetve 

egy virág utalványt.   

Többször foglalkoztak a vasútállomás áldatlan állapotával, ezügyben a 4. kezdeményezést teszi 

meg, az első 3 a MÁV igazgatója felé ment majd Lázár János miniszter felé is megkereséssel 

éltek. Mivel ez idáig semmi elmozdulás, válasz nem történt, a héten a Hajdú-Bihar Vármegyei 

Kormányhivatalhoz Rácz Róbert főispánhoz fordult és kérte ezügyben segítségét. Ismerteti a 

küldött levelet.  

 

Mecsei Dezső 

A napi feladatokon túl részt vett egy egyeztetésen december 4-én az OTP képviselőivel, illetve 

fogadóórát is tartott. 

 

Andorkó Mihályné  

Az első adventi vasárnap köszöntötte a város lakóit. December 6-án részt vettek a városi mikulás 

ünnepségen, illetve az előkészületekben is szerepet vállalt.  

December 8-án a Roma nemzetiségi Önkormányzat mikulás ünnepségén volt, mely 

önkormányzati támogatással valósult meg. Bizonyára mindenki látta, hogy szórólapot helyezett 

el a népkonyha szolgáltatója, hogy szociális étkezést lehet náluk igénybe venni. A cég nem 

jelezte az önkormányzatnak ebbéli szándékát, ezért fel kell venni a kapcsolatot velük, ő ezt 
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megtette és a vezető ígérte, hogy egyeztetnek ezügyben, és ez egy általános évenkénti 

szórólapozás volt.  

 

dr. Sivák Anita  

A jogszabályi tájékoztató keretén belül egy nagyon fontos jogszabályváltozásra igyekeztem 

felhívni a figyelmet, ami a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény módosítását 

jelzi, ezt a napirendi pontok között szeretnénk kibontani, ahol a polgármesterek, 

alpolgármesterek, illetmények tiszteletdíjának változásáról esik majd szó. Itt szeretném a 

lakosság figyelmét felhívni, hogy az előző ülésen tájékoztatást adtam, hogy igazgatási szünetet 

rendelt el a képviselő-testület, ami azt jelenti, hogy december 30-án, 31-én a hivatali ügyintézés 

szünetel. Ehhez kapcsolódóan információt kaptam, hogy a kormányablak is hasonlóan jár el, 

tehát a lakosság számára a kormányablak is december 30-án, 31-én itt Polgáron zárva lesz. A 

legközelebbi hely, ahol ügyeiket intézhetik ebben az időszakban, Debrecenben lesz, ott lehet 

még ügyeket intézni. Szintén figyelemfelhívás az ügyfélkapu kérdéskörében hogy 2025. január 

16-án megszűnik a hagyományos ügyfélkapu. Biztos mindenki számára ismert már az 

ügyfélkapu+ illetve a DÁP, azaz a digitális állampolgárság program alkalmazás használata. Itt 

mindenkinek a figyelmét felhívnám arra, hogy szoros a határidő. Aki hivatalosan szeretné 

elektronikusan az ügyeit intézni, annak szükséges ezt a regisztrációt megtenni. Kérek mindenkit, 

hogy ezt ne mulassza el! Köszönöm szépen.  

 

Tóth József  

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.  

 

Struba József  

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság átruházott hatáskörben döntést nem hozott a bizottság 

további döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.  

Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság a települési támogatásokat 88 fő részére 1.160e Ft 

támogatást állapítottak meg, 6 fő kérelmét el kellett utasítani.  

 

Csépányiné Bartók Margit  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során 

ismerteti majd. Illetve bizottság javaslattal kíván élni az OTP fiók bezárása ügyében, és ehhez 

kapcsolódóan határozati javaslatot hozott a bizottság, amit ismertet.  

Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottság megtárgyalta az OTP 

régióvezetőjétől kapott tájékoztató levelet, mely a polgári fiók megszűnésére, összevonására 

vonatkozik és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé.  

 

1. A bizottság lakossági megkeresésre javasolja, hogy a környező települések 

polgármestereivel együttműködve az OTP vezetőjétől kapott tájékoztatásra tegyen 

lépéseket – képviselő-testületi felhatalmazásra- annak érdekében, hogy az OTP 

vezetősége értékelje újra a fiók összevonással kapcsolatos terveit.  

Határidő: értelemszerűen  

Felelős: Tóth József polgármester 

 

Tóth József  

A bizottságnak tehát van egy képviselő-testület számára megajánlott határozati javaslata, 

amelyről kell majd álláspontot kialakítani.  

 

Kérdések, válaszok 
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Kovácsné Hamar Éva  

December 3-án az önkormányzat vezetői részt vettek egy pályázati felhívás bemutatásán. 

Kérdezi, hogy mi ez a pályázat és vannak-e lehetőségeik? 

 

Tóth József  

Hárman vettek részt a bemutatón, rajta kívül a jegyző és a projektmenedzser, ezért kéri, hogy 

mind a ketten szóljanak. 

 

Kordás Ágnes 

A tájékoztató a KEOP Plusz 2.1.2-es pályázati konstrukcióval kapcsolatos volt, amelyet röviden 

az Irányító Hatóság is és az osztályvezető asszony is zöld-kék infrastruktúra fejlesztés jogcímen 

aposztrofált. Kifejezetten a csapadékvízgyűjtés és a csapadékvíz áramlások útjában okozott 

károknak az enyhítésére szeretnék ezt a pályázati konstrukciót kiírni. A teljesen más körben 

mozogva, mint amelyet korábban az önkormányzatok TOP pályázataként ismertünk. 

Kifejezetten arra próbál ösztönözni mindenkit, hogy a természetes alapanyagok felhasználásával, 

lehető legkevesebb betonelem és beton beépítésével akadályozzuk meg a víz útjának 

áramlásakor a károkozásokat, akár a termőföldek tekintetében, akár belterületi kormányzati 

ingatlanok és utak, csapadékvíz elvezetők tekintetében. A pályázati konstrukció jelenleg 

társadalmasításon van, várhatóan ennek a lezárása még ebben az évben, tehát december 15-e 

magasságában megtörténik, és a folytatása pedig az lesz, várhatóan április hónapban jelennek 

meg ez a pályázati konstrukció. Még nem tudjuk pontosan, hogy mekkora lesz a pályázható 

összeg, de az már előre látszik, hogy két csoportba sorolják be a várható beérkező pályázati 

támogatási kérelmeket. Az egyik abba a körbe tartozna, amelyek nagyobb lélegzetű projektek 

lennének, több önkormányzat és több közreműködő szervezet összefogásával, a másik pedig 

kifejezetten a kis projektek tekintetében, tehát a 100-150 millió forintos összértékek tekintetében 

is adna lehetőséget pályázatok benyújtására. Egyelőre még nem akadályozzák, de nehezítik a 

pályázók pályázatainak beérkezését, az a tervzsűrizés lesz. A tervzsűrizést már mi tapasztaltuk a 

bölcsőde tekintetében, hogy egy jelentős, több hónapos kézifék a rendszerben, amely azt igényli, 

hogy még az engedélyes tervek elkészülte előtt, tehát koncepció szinten már egyeztetni 

szükséges az országos tervzsűrivel, akinek az útmutatásai alapján lehet elkészíteni az engedélyes 

terveket, és így lehet engedélyeztetésre benyújtani. És ami fontos, enélkül a nyilatkozat nélkül a 

pályázatot sem lehet benyújtani. Tehát mindenképpen, amennyiben az önkormányzatunk tervezi 

ennek a pályázatnak a benyújtását, január hónapban el kell kezdenünk ezzel foglalkozni, mind a 

vizes terveink áttekintése tekintetében, mind pedig olyan tervező felkérése tekintetében, aki a 

teendőivel már jó kapcsolatot ápol és gyorsabb folyamatokra számíthatunk általa. 

 

dr. Sivák Anita  

A vízmegtartás iránt próbáltam érdeklődni, illetve az előadásokat végighallgatni. Ugye a 

klímaváltozást Ágnes is említette, hogy a klímaváltozást tekintjük szemelőtt és ehhez 

kapcsolódóan a mi fekvésünk szerint a vízmegtartás kell, hogy kiemelkedő kérdés legyen, és 

ehhez kapcsolódóan kistelepülések jó gyakorlatát tekinthetők végig, illetve a kistelepülések 

képviselőivel is konzultálhatunk, hogy milyen elvek alapján, milyen költségvetéssel, milyen 

engedélyeztetési eljárások mentén tudták kialakítani ezeket a gyakorlatokat. Igyekszünk ezeket 

adaptálni, és ha megnyílik a pályázati lehetőség, akkor benyújtani.  

 

Vélemény, javaslat  

 

Megérkezett Vincze Attila képviselő.  
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Mecsei Dezső 

Az OTP témakörben meghozott határozatnak van egy kis előélete. Az OTP Banktól azt az 

információt, levelet kaptuk, hogy fiók összevonással a polgári fiók 2024. december 13-án, a 

holnapi nap folyamán megszűnik. Azt gondolom, hogy ez a nagy múltú pénzintézet beivódott a 

polgáriak köztudatába és az is világos, hogy a közeli települések lakói is gyakran jártak át és 

éltek ezzel a lehetőséggel, amit az OTP Bank nyújtott számukra. Ez úgy látszik, hogy 

végérvényesen megszűnik. Ez a tény meglehetősen nagy ellenérzést váltott ki a polgáriak és 

polgár környékiek között, a közösségi felületen, valamint utcán, piacon, vagy egymás között az 

emberek nagyon nagy nemtetszéseknek adtak hangot, abban az irányban, hogy ez a hosszú időn 

át működő intézmény véglegesen bezár. Ezzel kapcsolatosan tárgyaltam december 4-én az OTP 

megbízottjaival és különféle konstrukciókban gondolkodunk, mobilbank szolgáltatás, illetve az 

ATM működtetésének vonatkozásában. Ha ebben lesz friss, érdembeli információ arról majd a 

tájékoztatást meg tudjuk tenni.  

 

Vincze Attila 

Elmondja, hogy többen megkeresték ez ügyben, ezért vezette elő a bizottsági ülésen és ebből jött 

a határozati javaslat.  

 

Tóth József 

Érzékelt ő is lakossági jelzéseket és szót váltottak a képviselő társakkal, a bizottsági javaslat 

hatására vette fel a kapcsolatot a kistérség érintett vezetőivel (Görbeháza, Tiszagyulaháza, 

Újtikos, Újszentmargita) és csatlakoztak az állásponthoz a környékbeli önkormányzatok hisz az 

ő lakosainak sem előnyös a változtatás.  

A bizottság javaslatában foglaltakkal egyetértve és pontosítva javasolja a képviselő-testületnek 

döntésre.  

Ismerti a pontosított határozati javaslatot:  

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az OTP régióvezetőjétől 

kapott tájékoztató levelet, melynek kapcsán megállapítja, hogy a polgári fiók összevonása a 

tiszaújvárosi fiókkal nem szolgálja Polgár város, illetve a kistérségi települések érdekét, a 

megismert változtatás hátrányos a pénzintézetnél számlájukat vezető lakosok számára, ezért az 

alábbi határozatot hozza:   

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakossági 

megkeresésekre hivatkozással a kistérségi települések polgármestereivel 

együttműködve tegyen lépéseket annak érdekében, hogy az OTP vezetősége 

értékelje újra a polgári fiók működésével kapcsolatos terveit. 

Ezt ajánlja vitára és döntésre.  

 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

129/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az OTP 

régióvezetőjétől kapott tájékoztató levelet, melynek kapcsán megállapítja, 

hogy a polgári fiók összevonása a tiszaújvárosi fiókkal nem szolgálja 

Polgár város, illetve a kistérségi települések érdekét, a megismert 

változtatás hátrányos a pénzintézetnél számlájukat vezető lakosok 

számára, ezért az alábbi határozatot hozza:   
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1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakossági 

megkeresésekre hivatkozással a kistérségi települések 

polgármestereivel együttműködve tegyen lépéseket annak érdekében, 

hogy az OTP vezetősége értékelje újra a polgári fiók működésével 

kapcsolatos terveit. 

 

Határidő: értelemszerűen  

Felelős: Tóth József polgármester 

  

Mecsei Dezső 

A MIREHU tájékoztatása szerint január 1-től megszűnik az üveghulladékgyűjtés a Repontok 

működése miatt, nem lesz szelektív üvegnap.  

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

130/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt 

határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés 

közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri 

jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

    dr. Sivák Anita jegyző 

 

 

2./ napirend 

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2025. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotására 

 

Tóth József kiegészítése 

Minden évben a decemberi ülésen hoznak rendeletet arra vonatkozóan, hogy amíg a 2025. évi 

költségvetés elfogadásra nem kerül - várhatóan február 15-ig -, addig ez a rendelet határozza 

meg a költségvetési mozgásteret és jogosultságokat. Minden évben hasonló tartalmú rendeletet 

alkottak.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 
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Vélemény, javaslat  

 

Tóth József 

A rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

25/2024. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásáról 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő testülete az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény 25. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) 

bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörben, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 

pontjában kapott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az 

önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 10.) 

önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár 

Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Polgár Város 

Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével az alábbi 

rendeletet alkotja: 

1. § 

E rendelet hatálya Polgár Város Önkormányzatára és az irányítása alá tartozó költségvetési 

szervekre terjed ki. 

2. § 

(1) Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetésről szóló 

önkormányzati rendelet elfogadásáig terjedő időszakra a gazdálkodás zavartalan biztosítása 

érdekében felhatalmazza a Polgármestert, valamint az önkormányzat irányítása alá tartozó 

költségvetési szervek, intézmények vezetőit, hogy Polgár Város Önkormányzata és intézményei 

bevételeit folytatólagosan beszedjék, illetve kiadásaikat teljesítsék. 

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2025. évi költségvetésről szóló 

önkormányzati rendelet elfogadásáig biztosítsa: 

a) az intézmények finanszírozását a 2024. évi eredeti működési célú költségvetési támogatás 

szerkezeti változásokkal és szintre hozásokkal növelt/csökkentett időarányos részének 

megfelelő összegben, 

b) az önkormányzat folyamatos működéséhez szükséges – előre nem látható vis-maior 

körülmények, pl. háború, járványhelyzet bekövetkezése miatt felmerült – kiadások 

esetében keletkezett többletigényt, 

c) a közszférában foglalkoztatottak havi rendszeres illetményét, a képviselő-testületi és 

bizottsági tagok tiszteletdíjának kifizetését azzal, hogy a 2024. évi időarányos előirányzat, 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, valamint a közalkalmazottak és 

közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben foglaltak szerinti módosítások, a 19/2024. 

(X.10.) önkormányzati rendelet végrehajtása, a soros előre lépések, a magasabb képesítés 

miatti átsorolások, az ágazati bérpótlékok, a minimálbér és a garantált bérminimum 

növekedése következtében léphető túl, 

d) a fedezetet időarányosan a települési támogatásokra a Humánfeladatok és ügyrendi 

bizottság döntése alapján, 
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e) a nemzeti bajnokságban versenyző városi sportegyesületek részére – kérelemre - a 2024. 

évi eredeti előirányzat időarányos összegéig terjedő önkormányzati támogatást, 

f) a városi rendezvények és ünnepségek vonatkozásában a Humánfeladatok és ügyrendi 

bizottság által javasolt 2025. évi városi rendezvényterv alapul vételével a szükséges 

kifizetések fedezetét. 

(3) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2025. évi költségvetésről szóló 

önkormányzati rendelet elfogadásáig döntést hozhat: 

a) a pályázati támogatásban részesült beruházásokhoz kapcsolódóan a pályázati összegen túli, 

az előkészítési szakaszban szükséges kiegészítő költségvetési forrásról a város 2024. évi 

költségvetésében pályázatok előkészítésére szolgáló céltartalék maradványának a terhére, 

b) a közfoglalkoztatási programok megvalósítására vonatkozóan, a programokhoz kapcsolódó 

támogatási szerződéseket aláírhatja, 

c) az átmeneti időszakban a biztonságos működést szolgáló (életveszélyes helyzetek 

elhárítása miatti, hatósági előírások szerint elvégzendő) karbantartási, felújítási feladatok 

elvégzésére. 

(4) Az önkormányzat 2025. évi költségvetésében tervezendő a 2024. évről áthúzódó beruházási, 

felújítási feladatokra vonatkozó kifizetések a megkötött támogatási szerződésekben foglaltak 

szerint, a kiutalt támogatási összegekhez, valamint a saját erő összegéhez igazodóan 

feladatarányosan teljesíthetők. 

(5) A Nemzeti Közfoglalkoztatási Program keretében az önkormányzat és az intézmények 2024. 

évi költségvetésében megtervezett előirányzatok 2025. január 1-jét követően áthúzódó 

időarányos részei, illetve az év elején megkötött támogatási szerződések szerinti összegek 

használhatók fel. 

(6) Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek pénzmaradványaik terhére 

kifizetést kizárólag olyan 2024. évi írásos kötelezettségvállaláshoz kapcsolódóan teljesíthetnek, 

amelynek fedezete az előző évi költségvetésben biztosított volt. Az írásos 

kötelezettségvállalással le nem kötött előirányzat-maradványok az átmeneti gazdálkodás során 

nem használhatók fel, azokra új kötelezettség nem vállalható. 

(7) Az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeit tőke- és hozamgarantált hazai 

állampapírokba be kell fektetni. 

(8) A fentiekben kapott felhatalmazás alapján beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a 

2025. évi költségvetési rendeletbe be kell építeni. 

3. § 

Az átmeneti időszak tartama 2025. január 1. napjától a 2025. évi költségvetési rendelet 

megalkotásáig tart. 

4. § 

Ez a rendelet 2025. január 1-jén lép hatályba. 

 

Polgár, 2024. december 12.  

 

 

  Tóth József      dr. Sivák Anita 

  polgármester          jegyző 
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3./ napirend 

Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervének 

megtárgyalására 

 

Tóth József kiegészítése 

Elmondja, hogy önkormányzati törvény által rájuk háruló kötelező feladat, erre az előző évek 

gyakorlatát folytatva vállalnak kötelezettséget.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat  

 

Tóth József  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

131/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. 

évi belső ellenőrzési tervére irányuló előterjesztést és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

1. A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának 

2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét és 

kockázatelemzését az előterjesztés 1., 2. és 3. sz. mellékletei 

szerint hagyja jóvá.  

 

Határidő: 2024. december 31.  

Felelős:  dr. Sivák Anita jegyző 
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4./ napirend 

Javaslat a felsőoktatásban résztvevők önkormányzati ösztöndíjrendszeréről szóló 

33/2015. (IX. 25.) önkormányzati rendelet módosítására 

Andorkó Mihályné kiegészítése 

A költségvetési rendeletet megalapozó helyi rendeletet terjesztettek elő. Már szó volt róla, hogy 

céljuk, hogy a Bursa ösztöndíjat emelt összegben kaphassák meg a kérelmezők. Az emelés 

mértékére 100%-ban tesznek javaslatot, 5e Ft-ról 10e Ft-ra és ugyanennyit tesz hozzá a 

minisztérium is, így a tanulók 20e Ft összegben részesülhetnek.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat  

 

Struba József  

Valóban 100%-ban emelnék az összeget úgy, hogy az állam is hozzáteszi. Azt el kell mondani, 

hogy a költségvetésüket ez nem teszi próbára, mert az utóbbi években csökkent a támogatást 

kérők száma. Korábban lényegesen többen éltek ezzel a lehetőséggel, így a tervezett összeg 

elegendő.  

 

Tóth József 

A rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

 

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

26/2024. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 

a felsőoktatásban résztvevők önkormányzati ösztöndíjrendszeréről szóló 33/2015. (IX. 25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. §-ban kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 

31. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított 

véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi 

bizottsága és a Pénzügyi és gazdasági bizottság véleményének kikérésével a következőket 

rendeli el: 
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1. § 

A felsőoktatásban résztvevők önkormányzati ösztöndíjrendszeréről szóló 33/2015(IX.25.) 

önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések 

lépnek: 

(Polgár Város Önkormányzata az 1. §-ban megjelölt célok érdekében, a pályázati kiírásban 

meghatározottak figyelembevételével,) 

„a) az A-típusú pályázat nyerteseinek havi 10.000 Ft tanulmányi ösztöndíjat folyósít, 

b) a B-típusú pályázat nyerteseinek havi 10.000 Ft tanulmányi ösztöndíjat folyósít.” 

2. § 

Ez a rendelet 2024. december 16-án lép hatályba. 

 

 

Polgár, 2024. december 12.  

 

 

  

  

  Tóth József      dr. Sivák Anita 

  polgármester          jegyző 

 

 

 

5./ napirend 

Javaslat a polgármester, az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának és 

költségtérítésének megállapítására 

 

dr. Sivák Anita kiegészítése 

Elmondja, hogy az Mötv. változását a november 28-ai Magyar Közlönyben olvashatták, amely 

szerint a polgármesterek díjazása módosul a nemzetgazdasági átlagkeresethez. A mi városunk 

tekintetében a főállású polgármester havonta ezen összeg 2,5-szeresének megfelelő illetményre 

jogosult. Ezt 2024. október 1-től szükséges alkalmazni. Az illetményen felül a költségtérítésről is 

rendelkezik a jogszabály, aminek százalékos aránya nem változott. Az alakuló ülésen október 

10-én a   képviselő-testület megállapította az alpolgármesterek illetményét, illetve tiszteletdíját 

80%-ban, ennek átvezetése megtörtént, nekik október 10-től él. Az előterjesztéshez 3 határozati 

javaslat készült, melyet elfogadásra kérnek, amely alapján a polgármester illetménye bruttó 

1.472.700.- Ft, a költségtérítése bruttó 220.905.- Ft/hó. Mecsei Dezső főállású alpolgármester 

illetménye bruttó 1.178.100.- Ft/hó a költségtérítése bruttó 176.715.- Ft/hó. Andorkó Mihályné 

társadalmi alpolgármester illetménye bruttó 589.000.-Ft/hó, tiszteletdíja bruttó 88.350.-Ft/hó 

összegben kerül megállapításra.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 
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Vincze Attila 

Kérdezi, hogy a költségtérítésből is kell adózni? 

 

Lenténé Péva Anna  

Igen. 

 

Vélemény, javaslat  

 

Tóth József  

Elmondja, hogy személyes érintettsége ellenére szavazhat és részt kíván venni a szavazásban.  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

132/2024. (XII. 12.) határozat 

 

1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóth József 

polgármester illetményét – figyelembe véve a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban: Mötv.) 

146/M. §-ában foglaltakat – 2024. október 1. napjától az Mötv. 71. § (4) 

bekezdés e) pontja alapján bruttó 1.472.700.- Ft-ban, az Mötv. 71. § (6) 

bekezdése alapján költségtérítését bruttó 220.905.- Ft/hó összegben 

állapítja meg. 

 

2./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester 

illetményének és költségtérítésének az Mötv. rendelkezései alapján előírt 

megállapításához a 2024. költségvetési évben szükséges fedezetet 

960.067.-Ft összegben a költségvetés bérfejlesztési kiadásokra elkülönített 

céltartalék terhére biztosítja. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg 

költségvetésén belüli átvezetéséről gondoskodjon. 

 

4./ Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény és a költségtérítés megállapításával 

kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodni szíveskedjen. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

                                                 dr. Sivák Anita jegyző 

 

 

Tóth József  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 
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133/2024. (XII. 12.) határozat 

 

1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban: 

Mötv.) 80. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Andorkó 

Mihályné társadalmi megbízatású alpolgármester részére 2024. október 10. 

napjától bruttó 589.000.-Ft/hó tiszteletdíjat és bruttó 88.350.-Ft/hó 

költségtérítést állapít meg. 

 

2./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi 

megbízatású alpolgármester illetményének és költségtérítésének az Mötv. 

alapján előírt megállapításához a 2024. költségvetési évben szükséges 

fedezetet 310.230 Ft összegben a költségvetés bérfejlesztési kiadásokra 

elkülönített céltartalék terhére biztosítja. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg 

költségvetésén belüli átvezetéséről gondoskodjon. 

 

4./ Felkéri a város polgármesterét, hogy a tiszteletdíj és a költségtérítés 

megállapításával kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodni 

szíveskedjen. 

 

Határidő: értelemszerűen 

 Felelős: Tóth József polgármester 

 

 

Tóth József  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

134/2024. (XII. 12.) határozat 

 

1./  Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (a továbbiakban: 

Mötv.) 80. § (1a) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Mecsei Dezső 

főállású alpolgármester részére 2024. október 10. napjától bruttó 

1.178.100.- Ft/hó illetményt és bruttó 176.715.- Ft/hó költségtérítést állapít 

meg. 

 

2./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a főállású 

alpolgármester illetményének és költségtérítésének az Mötv. alapján előírt 

megállapításához a 2024. költségvetési évben szükséges fedezetet 506.399 

Ft összegben a költségvetés bérfejlesztési kiadásokra elkülönített 

céltartalék terhére biztosítja. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg 

költségvetésén belüli átvezetéséről gondoskodjon. 
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4./ Felkéri a város polgármesterét, hogy az illetmény és a költségtérítés 

megállapításával kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodni 

szíveskedjen. 

 

Határidő: értelemszerűen 

 Felelős: Tóth József polgármester 

 

 

6./ napirend 

Javaslat a Polgár 6174. számú vegyes fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási 

szerződés megkötésére 

 

Andorkó Mihályné kiegészítése 

Egy korábbi képviselő-testületi döntés véglegesítésére kerülne sor, a testület szeptemberi ülésén 

tárgyalta az előszerződést, a praxis jogosultja megszerezte az összes dokumentumot, így nincs 

akadálya a szerződés megkötésének. Pontosításokat történtek a szerződésben melyeket a 

bizottsági üléseken ismertettek és átvezettek.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat  

 

Tóth József  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

135/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 

a 6174. számú vegyes fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási 

szerződés megkötésére vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta:  

 

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 4. pontjából és az 

egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tv. 5. § (1) 

bekezdéséből eredő kötelezettsége teljesítése céljából a Polgár 

6174. számú vegyes fogorvosi körzet területi ellátása érdekében 

megköti az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 

2/B. § szerinti Feladat-ellátási szerződést Dr. Máncz Renáta 

fogorvossal (alapnyilvántartási száma: 87182). 
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Feladat-

ellátási szerződés aláírására 

 

Határidő:  2024. december 20. 

Felelős:  Tóth József polgármester 

 

 

7./ napirend 

Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló 

elfogadására 

 

Tóth József kiegészítése 

Tiszacsege, Egyek és Polgár közösen tulajdonolja a Fonyódligeti üdülőt. 7 éve az egyeki 

önkormányzat cége az Egyeki Szöghatár Kft. által egy szerződés alapján működtetik. A 

szerződés szerint október végéig beszámolót köteles tenni az üzemeltető, ez kicsit csúszott így a 

mostani ülésen kerül tárgyalásra.  A kapott beszámolót áttanulmányozták és értékelték. A 

számokból az látszik, hogy az üdülő a tulajdonos önkormányzatok akaratából, az ottani 

körülmények biztosítsa mellett, azzal az árazással rentábilisen működtethető. A 2024. évi 

beszámoló a kiadások és bevételek egyensúlyát mutatja.  

Az látszik, hogy bár kevesebben vették igénybe, mint tavaly, de akik ott voltak hosszabb ideig 

voltak vendégek igy az egyensúlyi helyzet fennáll. Az előző évben voltak nagyobb tételt jelentő 

beavatkozások, amik akkor negatív eredményt hoztak. A mostani egyensúlyban van és a 

tulajdonosoknak, Egyek kivételével nem szükséges üdülőkihasználatlansági hozzájárulást fizetni.  

Polgár részéről az üdülés ránk eső kihasználtsága nagyon jól sikerült, ami számításaink szerint 

közel 90%-os, így a vállalt kötelezettségeinket teljesítettük. Ami a működéshez kapcsolódó 

eszközpótlás és felújítási költség azt tulajdonarányban rendezzék, ez számában 502e Ft, amit az 

általános tartalékból finanszíroznának meg. Januárban pedig tárgyalásokat tesznek a következő 

szezon vonatkozásában.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.  

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat  

 

dr. Faragóné Béres Edit  

Az Egyeki Szöghatár Kft. 7 éve látja el a működtetést, úgy gondolja, hogy a lehetőségeket 

figyelembevéve korrekt módon. Az árakkal kapcsolatban javasolná, hogy minden épület 

tekintetében inflációval megnövelt összegben történjen az emelés, maximum. Továbbá javasolja 

azt is, hogy a legszükségesebb eszközök beszerzéséhez az önkormányzat járuljon hozzá.  

 

Tóth József 

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 
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136/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetéséről szóló szakmai 

beszámoló elfogadására” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot 

hozta:  

 

1. A Képviselő-testület a Fonyódligeti Üdülő üzemeltetéséről szóló 2024. 

évi szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület a beszámolóban kimutatott üzemeltető által 

felújításra és eszközbeszerzésre fordított költségének Polgár Város 

Önkormányzata tulajdonosi hányada alapján fizetendő 502.472 Ft 

összeggel egyetért, kifizetését a 2024. évi költségvetés általános 

tartaléka terhére engedélyezi. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg 

költségvetésen belüli átvezetéséről gondoskodjon. 

 

Felelős: Tóth József polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

8./ napirend 

Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak karácsonyi ünnepekre ajándék utalvány 

biztosítására 

 

Tóth József kiegészítése 

Minden cég, intézmény, munkaadó érdemben foglalkozik azzal, hogy a munkavállalóinak 

hogyan tudna valamilyen olyan jellegű segítséget adni, amivel könnyebbé és elfogadhatóbbá 

teszi a karácsonyi felkészülést. Így jártak el ők is, az intézményvezetők, az önkormányzat 

vezetése, törekedtek arra, hogy a költségvetés biztonságát megtartva vizsgálták, hogy a 

költségvetésben lehet-e ilyen forrásokat találni. Minden önkormányzati munkavállaló, 

köztisztviselő, közalkalmazott, MT-s és közfoglakoztatott, aki december 1-jén állományban van 

ő azt az utalványt, amire a döntést meghozzák megkapja és a jövőhéten hozzáférhetővé válik. Ez 

az előterjesztői szándék, ezen sokan dolgoztak, hogy össze tudjon állni és reméli, hogy ezt a 

munkát a képviselő-testület is így látja. 

 

Csépányiné Bartók Margit képviselő távozott az ülésről.   

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság örömmel állapította meg, hogy lehetőség van ilyenre és 

a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 
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Vélemény, javaslat  

 

Tóth József  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt. 

 

137/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat 

munkavállalóinak karácsonyi ünnepekre ajándék utalvány biztosítására” vonatkozó előterjesztést 

és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. Polgár Város Önkormányzata csekély értékű ajándék – utalvány formájában - 

juttatásban részesíti azon közalkalmazotti, köztisztviselői törvény hatálya alá tartozó, 

Munka Törvénykönyve szerint foglalkoztatott, valamint közfoglalkoztatási 

jogviszonyban álló munkavállalóit, akiknek 2024. december 1. napjától folyamatos a 

munkaviszonya. 

 

2. A csekély értékű ajándék juttatás mértéke az 1. pont szerinti munkavállalók esetében  

- vásárlási utalvány formájában 26.600 Ft/fő összegben. 

Az egyszeri bérjellegű juttatás bruttó fedezetigénye – Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

Intézmény kivételével – 7.927.055 Ft.  

 

3. A csekély értékű ajándék juttatás pénzügyi fedezete az alábbiak szerint kerül 

biztosításra: 

• a költségvetés általános tartalékából 2.846.200 Ft összegben, 

• a költségvetés közfoglalkoztatási pályázatok egyéb kiadásaira elkülönített 

céltartalékból 3.112.200 Ft összegben, 

• a 2025. évi költségvetés terhére 1.968.655 Ft összegben. 

 

4. A Képviselő-testület a költségvetés általános tartaléka terhére történő kifizetést az 

alábbiak szerint engedélyezi: 

 

Megnevezés Érintettek száma Személyi jellegű kiadás 

Polgár Város Önkormányzata 12 319.200 

Polgári Polgármesteri Hivatal 20 532.000 

Polgári Szociális Központ 28 744.800 

Polgár Város Önkormányzatának 

Városgondoksága 

40 1.064.000 

Ady Endre Művelődési Központ és 

Könyvtár 

7 186.200 

Összesen: 107 2.846.200 
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5. A Képviselő-testület a költségvetés közfoglalkoztatási pályázatok egyéb kiadásaira 

elkülönített céltartalék terhére történő kifizetést az alábbiak szerint engedélyezi: 

 

Megnevezés Érintettek száma Személyi jellegű kiadás 

Közfoglalkoztatottak  117 3.112.200 

Összesen: 117 3.112.200 

 

 

6. A Képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Intézmény költségvetésének 

személyi jellegű kiadása terhére történő kifizetést az alábbiak         szerint 

engedélyezi: 

         

Megnevezés Érintettek száma Személyi jellegű kiadás 

Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

Intézmény 

50 1.330.000 

  

7. Az Önkormányzat és intézményei az utalványok átadásáról elszámolást kötelesek 

készíteni a Pénzügyi Iroda felé. 

 

8. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti összegek költségvetésen 

belüli átvezetéséről, az intézmények finanszírozásáról gondoskodjon. 

 

9. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézmények vezetőit, hogy a 2025. 

évet érintő kiadások 2025. évi költségvetési rendeletbe való beépítéséről 

gondoskodjon. 

 

Felelős:  Tóth József polgármester 

dr. Sivák Anita jegyző 

intézmények vezetői 

    Lenténé Péva Anna irodavezető  

            Határidő:  2024. december 20. 

 

 

9./ napirend 

Beszámoló a polgármester 2024. évben végzett tevékenységéről 

 

Tóth József kiegészítése 

Ez az év utolsó napiendi pontja. Az önkormányzati törvény betartása mellett a képviselő-testület 

dönthet úgy, hogy a polgármester jutalomban részesüljön. Az elmúlt évek gyakorlata így alakult. 

A javadalmazás megállapítása a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság hatáskörében van.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság megtárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolja. 

Amennyiben a képviselő-testület elfogadja a beszámolót, akkor javasolja a bizottság, az alábbi 

döntés meghozatalát. A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság az önkormányzat és szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024.(X.10.) önkormányzati rendelet 5. 

mellékletében kapott hatáskörében eljárva, figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény 225/H § (1) bekezdésben foglaltakat értékelve Tóth József 
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polgármester 2024. évben végzett munkáját bruttó 2.535.000 Ft összegű jutalommal javasolja 

megállapítani a képviselő-testületnek. A jutalom fedezete az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésében rendelkezésre áll.  

 

Vincze Attila  

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat  

 

Tóth József  

Személyes érintettsége okán nem kíván a döntéshozatalban részt venni.  

 

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 7 fő vett részt. 

 

138/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Beszámoló a polgármester 2024. évben végzett tevékenységéről” szóló 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

 

1./  A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadja a polgármester 

2024. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző 

 

Tóth József  

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a 

határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 7 fő vett részt. 

 

139/2024. (XII. 12.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Beszámoló a polgármester 2024. évben végzett tevékenységéről” szóló 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Képviselő-testület az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet 5. 

mellékletében a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság részére biztosított 

feladatkörében tett javaslata alapján, Tóth József polgármesternek a 2024. 

évben végzett munkájának értékelése alapján bruttó 2.535.000 Ft összegű 

jutalmat állapít meg. A jutalom fedezete az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésében rendelkezésre áll. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző 

 

Tóth József  

Köszöni a jutalmat, amit a képviselő-testület megszavazatott, egy részét jótékonyságra és helyi 

ügyek támogatásra fogja fordítani, mint ahogy a korábbi években is.  

 

 

 

10./ napirend 

Kérdések, interpellációk 

 

Tóth József  

Elérkeztünk az év utolsó üléséhez és megköszöni mindenkinek az egész éves munkáját. 

Mindenki az év végére, az ünnepekre hangolódik és készül, lesznek még városi rendezvények, 

melyekre mindenkit várnak szeretettel. Január első napjaiban folytatják a munkát.  

Boldog karácsonyt és kellemes ünnepeket kíván a város lakossága részére.  

 

 

 

 

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-

testület ülését bezárta.  

 

Kmft. 

 

 

 

 

Tóth József             dr. Sivák Anita  

polgármester                     jegyző 


